

男子胆拖复式中双色球515万元大奖

称每次选号前都会上网选一些热号和冷号,从不看走势

2月1日,第2015014期“双色球”开奖,新疆五家渠市65230215投注站开出1注一等奖,中奖者为从新疆阿克苏市来五家渠市出差的生意人杨先生。因为采用了红球“2拖8”加2个蓝球的复式投注,杨先生在中得1注一等奖的同时,还兼中1注二等奖、16注三等奖、52注四等奖、52注五等奖、1注六等奖,合计收获奖金515万多元。

2月3日下午,杨先生在新疆福利彩票发行中心领走了属于他的这份幸运大奖。

据了解,杨先生是阿克苏市人,四十岁出头,言谈举止间无不透露出生意人的清醒与精明,一开口谈彩票,他的每一句话都和“概率”有关。

“彩票就是一概率游戏,中奖就是个小概率事件,不中是必然,中了是偶

然。‘双色球’一等奖的中奖概率是1772万分之一,用单式投注方法,中奖概率非常小,所以我从来都是采用复式投注……”这番洋洋洒洒的发言使他看起来像极了专业人员。

杨先生说,他有5年的彩龄,而且只对“双色球”情有独钟。

“我比较有钱,有能力用复式投注。”杨先生淡淡想了想又补充道,“不过,我常叮嘱我的一些朋友:对于购彩,一定要量力而行,根据自己的经济情况来。”

也许是因为对彩票和中奖之间的关系有清醒的认识,他平时的选号方法就有些与众不同。他不研究走势图、不守号、也不用家人的生日号、幸运号,相反,每次选号前都会上网选一些热号和冷号,进行组合后投注。

“用这种选号法,我期期不落,走到哪里买到哪里,5年里,我一共中过3次三等奖、很多次四、五、六等奖。”

2月1日傍晚19时40分,正在五家渠出差的他花280元购买了1注胆拖复式号码。

还是对中奖结果看得淡的缘故,这些年,他从没养成在开奖当天查看开奖结果的习惯。这一次也一样。第二天早晨,他睡到了自然醒。打开手机看看已经是中午12时了,他开始用手机上网浏览新闻,顺便看了一下前一晚“双色球”的开奖结果。

“发现自己这次竟然中了一等奖,我有些意外,那种感觉就像是被雷劈了!真是意外!”杨先生说,他打算默默地把这笔奖金投入到生意上去。
钟才



花甲老人购彩20年终中1523万元大奖

2月1日晚,在福彩双色球游戏第2015014期开奖中,全国遍地开花,双色球头奖爆72注,单注奖金为507万多元。其中辽宁省铁岭市彩民凭借6元单式票中得3注头奖,收获总奖金达1523万余元。近日,这位千万大奖得主来到福彩中心兑取了大奖。

大奖得主是一位年过花甲的老人,在开奖的第一时间得知中奖,并在儿女的陪同下来到省福彩中心领奖。据悉,老人购彩已经有20个年头了,刚开始的时候买的是当时的“大奖组”,后来有了电脑彩票,老大爷就开始关注并且坚持购买,期间中过的最大奖有7000多元,几百元更是经常中,没想到对福彩20年的执着坚持换来了1523万元的回报。
钟才

男子中奖684万元 首先要给工人发工资

早晨获知中大奖,下午就赶来兑奖,而且一再询问奖金年前能否到账。中得1月29日第2015013期双色球1注684万元超值一等奖的辽宁省大连市彩民马先生称急需这笔奖金救急,因为他手下的二十多名工人的工资还差个缺口,他们正眼巴巴地等着拿了钱回家过年呢。

马先生有在彩票开奖第二天查看开奖公告的习惯,1月30日早晨刚醒来,他打开手机,看清前一晚的双色球开奖公告时,他不由自主地从床上蹦了下来,大喊一声:“我中大奖了!”

提起这次中大奖,马先生高兴地告诉福彩中心工作人员,眼下给手下二十多名工人开工工资正缺钱,他们都等着拿上一年的辛苦钱回家过年呢。正在这个关口,居然就中了大奖。假如没有这笔奖金,他就得想办法借钱给工人发工资了。
沈富

粗心彩民中178万 十天后才知中大奖

1月29日晚,中国福利彩票双色球玩法第2015013期进行开奖。当期辽宁省营口市市中得二等奖11注,其中10注大奖被该市鲅鱼圈区家乐福超市第448号站的一位彩民揽获,奖金合计达178万元。

大奖开出后,得主迟迟不见踪影,就在工作人员准备在媒体上刊登寻奖消息之际,这位大奖得主终于出现了。2月9日上午,中奖彩民金先生(化名)在其父亲的陪同下,到营口福彩中心办理了兑奖手续。

原来,金先生没有固定的购彩地点,都是走到哪买到哪,而他最喜欢采用机选倍投的方式投注,每次投入的钱也不多,一般就是10元、20元。而这次中奖号码,正是他机选的1组号码投了10倍。没想到中了178万元奖金。
汪晓明

越洋彩闻

仨同事合买 中奖5032万

据加拿大《世界日报》报道,加拿大万锦市华裔市民高燕、多福镇的梁池以及乔治敦的罗宾森三人,合资购买1月31日的乐透649,结果共中1000多万加元(约合人民币5032万余元)。

该次乐透的奖金为1005万多元。该次乐透得主之一的高燕表示,该奖项在1月31日开出,他迟至2月3日晚间才核对奖号,在一夜无眠之后,4日与另两位合资购买彩票的同事一同前往博彩局兑奖。

高燕说,当他在网站上看到乐透号码中奖的好消息后,便想马上通知梁池和罗宾森。梁池表示,当接获高燕通知电话时简直无法相信,特别请高燕核对彩票上的时间,以确定中奖无误。

而高燕则是在打数次电话后,才联络到罗宾森,罗宾森接获电话后也是不可置信。

高燕、梁池和罗宾森在过去一年来每周都合资购买乐透649或大乐透彩票,三人中奖后,罗宾森计划以分得的彩金先为太太买辆车,梁池想先休个假,高燕则想先把彩金存在银行,稍后再决定怎么用。

不变的是,三人均异口同声说日子还是正常过,日后还是会继续购买乐透彩票,因为未来什么事都可能发生。三人中奖的彩票是于万锦市的16街的Petro Canada的便利店所购。
汪晓明

双色球近期推荐

区间看好前区 奇偶分布偏偶

区间方面,一区在上周总体呈现偏冷态势,周首期没有开出号码,周中期开出2个号码,呈平稳态势,周后期开出3个号码,呈偏热态势,本周较为看好一区号码,重点看好的号码有重号06,间隔号码01、04,间隔两期号码08、09,温冷号码04,以及斜位线上的号码10等;二区在上周总体呈现平稳态势,周首期开出3个号码,呈偏热态势,周后期开出2个号码,呈平稳态势,对二区重点看好的有间隔号码12、16,间隔两期号码18,温冷号码21等;三区在上周总体呈现偏热态势,重点看好的号码有重号25,间隔号码27、29,

间隔两期号码33,温冷号码23、32等。奇偶方面,本周依然看好奇偶比均匀分布态势。连重号方面,连号在本周重点防06、07、11、12、19、20等号;重号在本周重点防02、11、19、25、28、32等号码。

蓝色球方面,上周蓝色球在大小上,开出大大小小号码,在奇偶上开出偶奇偶号码,在近10期中,开出6个大号,4个小号,6个奇数号码,4个偶数号码。本周在大小上仍然看好中偏小号码,在奇偶上较看好偶数,从冷热程度上看,可以多关注中偏小长遗漏期的号码,重点看好的号码有01、02、05、07、08。
阿福

3D一周出号解盘

关注“奇偶偶”和值看好12点

和值方面。目前,和值0,遗漏1682期;和值12,遗漏34期;和值21,遗漏86期;和值27,遗漏539期。近期出号偏少的和值有:和值12。综合考虑,推荐和值12。

形态方面。1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大小大”,遗漏26期;“小小大”,遗漏14期。综合考虑,推荐“大小大”。2)奇偶:目前单双形态中遗漏稍长的有:“奇奇奇”,遗漏13期;“奇偶偶”,遗漏10期;“偶奇奇”,遗漏8期。近期出号偏少的有“奇奇奇”、“奇偶偶”。综合来看,推荐“奇奇奇”、“奇偶偶”。

“除三余”方面。目前,遗漏间隔率超

过2倍的有:2-2-2路,遗漏54期;0-0-0路,遗漏26期;0-2-2路,遗漏17期。

定位单选复式方面。5x5x5复式中,关注冷码“01349-01348-02789”、热码“25679-25679-13456”。

组选复式方面。组选六4个号“3568”遗漏202期,“3456”遗漏185期;组选六5个号复式“26789”连续50期未出,密切关注,推荐;组选六5个号复式“23679”、“13469”分别遗漏47期、37期;组选六6个号复式“123469”遗漏59期、“134589”、“134569”各遗漏56期,密切关注,推荐。
阿陆

15选5综合买点

看好中区号码回补

二连号依旧是重点。从近期连号开出的具体区域位置分析看,上周连号在小区开出占据绝对优势,本周可重点看好连号在中区开出,重点看好冷组合开出连号,连号08、09当前遗漏22期未开出,本周解冻开出值得看好,连号07、08当前遗漏48期未开出,本周可防范其随时解冻开出,另外连号09、10当前遗漏47期未开出,本周可重点看好其回补开出。

中区奖号回补可期。本周重点看好中区奇数奖号的开出,重点看好前期开出次数不足奖号的回补开出,奖号07、09近期开出间隔周期在5期左右,本周可重点

看好其回补开出,一周内可关注其开出4期左右。

关注斜连号的热出。本周可重点看好右斜连号的开出,重点关注斜连号在中区开出,其中偶数奖号作为斜连号的开出值得看好。近期斜连号以0路奖号开出为主,本周可重点关注2路奖号作为斜连号的开出。近期斜连号伴随重号开出的情况常见,本周可继续看好斜连号伴随重号的开出,其中大区奖号作为斜连号的开出亦值得关注。

复式推荐:03、04、06、07、09、10、13、14(上期荐中15044期二等奖) 冷剑



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新用户,两大好礼等你拿!